

五角大楼官员最近透露,中国已开始部署广域海洋监视与侦察系统,大大增加了美国潜艇保护航母战斗群的难度。但观察家认为,美国防部官员这番说辞堪称“只许州官放火,不许百姓点灯”,因为美国从上世纪50年代开始,就一直在倾力打造海洋监视系统,且力度越来越大。



美国五角大楼官员透露

中国海洋侦察首次覆盖西太平洋

能精确锁定在这一水域活动的美国核潜艇,从而找到美航母战斗群



美国的航母战斗群依赖核潜艇保护,只要能精确锁定美国的潜艇,就等于找到美国的航母战斗群,并迅速集中火力实施打击。图为美国海军“卡尔·文森”号航空母舰和F/A-18E舰载战斗攻击机。

说中国军力首次覆盖西太平洋

一直对中国军力“情有独钟”的《华盛顿时报》记者比尔·格茨在“圈内”专栏中披露,据“一名以匿名为前提的美国五角大楼官员”宣称,“诸多迹象”显示,中国正在运行初级的水下海洋监视与侦察系统“SOSUS”(“声音侦察系统”简称)。这套侦察系统被认为能精确锁定在西太平洋水域活动的美国潜艇的固定感应器(海底声呐)。美国海军最初在渤海发现了这套系统,紧接着又发现中国沿其海岸线建起了5座远程和中程雷达站。美军认为,这意味着中国的水下海洋监视与侦察系统部署范围已经超出渤海,解放军有了超视距的海洋作战能力。

另一名前国防部官员向格茨证实,中国正在研发不同功能的陆基、海基和天基感应器,其目标都是瞄准美国舰队:“这些感应器和雷达站都是中国预警和指挥体系的重要组成部分,以便在冲突发生时,能击败赶往台湾水域至少5个以上的美国航母战斗群。这主要是因为美国的航母战斗群依赖潜艇保护,只要解放军能精确锁定美国的潜艇,就等于找到美国的航母战斗群,并迅速集中火力实施打击。”

与此同时,这套由海底声呐和陆基雷达编织起来的海洋监视与侦察网络,也让美国海军跟踪中国潜艇与水面舰只的任务变得更加复杂。尤其是中国新锐的弹道导弹潜艇,这些潜艇配备的“巨浪-2”导弹能打到美国本土。美国国防部一位官员说:“如果中国的海洋监视与侦察系统完全投入使用,中国潜艇战力将大增,因为应对敌潜艇的最好办法就是用自己的潜艇。”

那名前国防部官员说得更夸张:“这套系统让中国军方首次有了海空全面覆盖西太平洋的能力,中国军方第一次可以一周7天、每天24小时盯死美国海军舰艇。”

美国力保海底绝对优势

不过,一向反华的《华盛顿时报》记者比尔·格茨也不得不承认,美国海军不但有海底监视与侦察系统,且其系统经过近60年的建设,已经遍及全球海洋,没有任何一个国家能比。

尽管这套系统建设之初是为了“应对苏联的潜艇威胁”,但冷战结束后,美国非但没有停止该系统的建设,反而以“世界范围内潜艇威胁日增”为由,加大了这套系统的建

设力度。

就在不久前,美国军方内部出炉一份标题为《未来海军后备役:作用和任务、规模和态势》的秘密文件。在这份文件中,负责后备役事务的助理国防部长表示:“扩大后备役能保证我们海底侦察绝对优势建设的力度,海军后备役官兵的首要职责就是加强海底侦察能力。”

据透露,美国海底监视与侦察系统的定期维护保养以及部署行动,由美国海军水下侦察司令部和岸上系统单位联合负责。而系统的工程建设则由职业文职人员(部门代号为“东341”)和指定的合同商进行。

在不久前秘密召开的美海军潜艇与海洋侦察部门联席工作会议上,指挥官和情报官一致认为,随着世界范围内拥有潜艇国家的增多,尤其美国的敌人或潜在敌对国,如伊朗、委内瑞拉、朝鲜潜艇增多或者打算增加;而美国潜在竞争对手如中国,以及美国传统竞争对手俄罗斯新型潜艇的正式服役,美国在全球范围内的潜艇优势正在被削弱。为了保持海底世界的绝对优势,美国的海底侦察能力只能加强而不能被任何国家赶超。

[军情分析]

美海底监听系统“连虾米也不放过”

广域海洋监视与侦察系统,或者俗称的“海底天线阵”,其实不新鲜。二战期间,美国及盟国的海上补给线吃尽了德国潜艇的苦头,所以美国战后“及时”探测海洋威胁,列为反潜战研究的头号课题。美国人想出了陆海一体联合反潜的方式,即在海洋部署声呐天线阵,声音信号传给陆地雷达站处理。

从上世纪50年代初开始,美军先在大西洋后在太平洋部署了大量的声呐天线阵,代号为“巨人计划”。1954年,“巨人计划”现出雏形,3个针对大西洋和6个针对太平洋的海洋侦察雷达站建了起来,与之相配套的远程声呐被部署到大西洋和太平洋洋底的重要战略位置。到1998年,美国海军完成了对全世界具有战略意义的洋底声呐部署,可以监视与侦察全球范围内海底的状况。

近年来,随着更静音的先进潜艇的出现,美军感到其海洋监视与侦察系统可能会落伍,为此又投入巨资进行升级换代。如美国的“水下侦察整合系统”就是最新产品,据说可以“监听一切来自水下的威胁,连虾米也不放过”。

据《青年参考》

第五届肛肠疾病免费普查数据显示:

八成痔疮患者“能忍则忍”

结果忍出了肛裂、肛瘘甚至是多种肛肠疾病

曙光健康工程
正在进行中

自河南曙光医院开展肛肠疾病免费普查活动以来,许多市民踊跃报名参加,曙光医院肛肠科李主任忙碌之余,不无感叹地说:这不正体现了市民对肛肠病防治意识不断高涨吗?

但还有好多患者,尤其是男性患者,都是在家人的生拉硬拽下,才来到医院。一些肛肠患者直到病到无法忍受,出现了更为复杂的并发症:如陈旧性肛裂、复杂性肛瘘、深嵌裂合痔、直肠脱垂,才接受正规治疗。专家介绍:八成以上肛肠病患者是能忍则忍。

原因有:

不认为肛肠病有多大危害

因为痔疮及其他肛肠疾病的形成都是一个缓慢的过程,比如持续性的肛裂到肛周脓肿再到肛瘘,这个过程需要几年,甚至十几年,而且整个过程还会引发便秘、肛窦炎、结肠炎、直肠息肉等肛肠疾病。痔疮是发病率最高的肛肠疾病,一般情况下痔变弱可能很轻,但如不及时反复刺激刺激组织,其病变的可能性则会大大增加。在第五届肛肠疾病免费普查过程中,就发现了6例肛周脓肿患者,而他们的病史竟都在3年以上,所以当

长具有大便带血、大便异常等症状时,一定要做电子肛肠镜检查,尤其是病史在3年以上的,更应该引起足够的警惕。

怕疼,不及时治疗

痔疮是很多人的治疗痔疮时的第一印象,做完了手术不仅忍受受术时剧烈的疼痛,坐卧不安,而且不能上厕所。不管怎么样,所以很多人宁可到药店买点止痛药,也不愿去治疗。其实肛肠疾病的治疗手段有很多种,如药物治疗、物理治疗、手术治疗等,其中单纯微创手术治疗痔疮的方法就有十多种,如美国强生PPH吻合技术、美国HCPT技术、美国COOK痔疮套扎技术、医用专利“痔闭合”术、制离子电化学疗法等。术前术后患者根本不会有疼痛,而且术后6-10小时内即可正常排便,完全告别了传统治疗需要卧床休息两星期以上的历史。

嫌麻烦,没时间检查和治疗

这是很多人宁愿长期大便带血、肛门疼痛、瘙痒,不愿意去医院治疗的主要原因。秦主任说,以前但凡进医院,常规检查需要

一天,如果涉及病理检查则需3天以上时间,而且手术愈合时间慢,影响正常工作,医护人员服务态度差,流程烦琐、医院味道难闻等等因素都导致很多患者不愿意走进医院。

曙光医院自成立以来,借鉴运用国际先进的诊疗管理模式,如首诊负责制、一诊一患制、微笑服务工程等,在不断提升医疗服务质量的同时,优化就医流程,提高微创手术使用率,力求让每一位进入医院的患者都能享受到媲美北京的治疗服务。宽敞明亮的候诊区,温馨舒适的诊疗环境,笑容可掬的护士导医,许多第一次来到医院的患者惊讶的表示,这种感觉完全颠覆了他们以前对医院的印象,到这里,仿佛置身于一个星级酒店。便捷的就医流程,更让许多白领人士对曙光的健康体检赞不绝口。

曙光真情献爱心 肛肠病免费查

2008年4月26日,河南曙光医院肛肠科再纪萍主任、秦主任参加了于成都举行的《第二届中日大肛肠学术交流会》,与会专家针对我国肛肠病高发诊疗现状,

提出如何身体力行的提高肛肠疾病的防治力度,为此医院响应会议号召,由科主任亲自挂帅,在我省范围内举行了第五次肛肠疾病免费普查活动。

活动得到了省内各大媒体及中国医师协会肛肠专业委员会的支持,并表示将在活动期间,给予新闻支持及专家技术支持。

第五届肛肠疾病免费普查活动细则

活动时间为5月1日—5月31日,如果您有肛肠方面的难言之痛,请拨打预约电话:0371-63523333,即可享受以下优惠(每日限50人):

- 1、免160元韩国肛肠镜检查;
- 2、免肛肠病常规检查费;
- 3、检验费、理疗费、换药费优惠50%;
- 4、手术费优惠20%、进口全电子结肠内窥镜优惠20%;
- 5、PPH手术立减1600元。

或者您也可以直接到位于文化路北段省财经学院对面的河南曙光医院当面咨询。